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Ata 776/2023 da Sessão Ordinária de Câmara Municipal de Querência 

Às oito horas do dia doze de junho dois mil e vinte e três (12/06/2023), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal de Querência – MT, situada na rua Werner Carlos Galle nº. 

265 Setor C, na presença dos senhores vereadores: Adeal Carneiro, Alexandra Francini Weiler, Beatriz 

Steffen, Divino Goiamat, Luzimar Pereira Luz, Rozaine Presença, Rosiane Galvão, Marcos Amorin, e do 

senhor presidente Jean do Coutinho. O senhor presidente fez a abertura da sessão e em seguida solicitou 

que a vereadora Beatriz Steffen fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi colocada em 

discussão e em seguida aprovada por unanimidade.  Dando continuidade nos trabalhos, autorizou a 

segunda secretária a fazer a leitura sumária das correspondências dirigidas a Câmara Municipal de 

Querência. Posteriormente o presidente deu prosseguimento passando ao Pequeno Expediente: 

Projeto de Lei Complementar nº 08/2023 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a alteração 

da Lei Complementar nº 81/2015, de 13 de fevereiro de 2015, e dá outras providências. Distribuído para 

análise das comissões de Constituição, Justiça e Redação e Saúde, Previdência e Assistência Social.  

Grande Expediente: Moção 01/2023 de autoria do vereador Adeal Carneiro. Moção de aplausos aos 

policiais da Polícia Militar pelos serviços prestados na operação Cangaçu em Confresa Mato Grosso. 

Discutido pelos vereadores Adeal Carneiro e Jean do Coutinho, em seguida aprovada por unanimidade. 

Moção 02/2023 de autoria do vereador Marcos Amorin. Moção de aplausos a professora Ângela Klein 

do EMEB Parque Imperial pela conquista de premiação com a melhor professora alfabetizadora na 

Diretoria Regional de Educação de Querência. Discutido pelos vereadores Marcos Amorin e Beatriz 

Steffen, em seguida aprovada por unanimidade. Indicação 17/2023 de autoria da vereadora Rosiane 

Galvão. Que Indica ao Poder Executivo para que realize a manutenção da estrutura de contenção da 

água, fiação elétrica e calçada de caminhada, localizada no Lago Azul. Discutida pelos vereadores 

Rosiane Galvão e Divino Goiamat, após aprovada por unanimidade. Indicação 18/2023 de autoria do 

vereador Marcos Amorin. Que indica ao Poder Executivo para que providencie a implementação e 

construção de praça, com 2 quadras de areia, playground, fonte de água e arborização. Discutida pelo 

autor da matéria em seguida aprovada por unanimidade. Indicação 19/2023 de autoria da vereadora 

Rozaine Presença. Que indica ao Poder Executivo para que viabilize um projeto urbanístico com 

estacionamento oblíquo e fechamento da vala da avenida Norberto Schwantes. Discutida pelos 
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vereadores Rozaine Presença e Jean do Coutinho, em seguida aprovada por unanimidade. Indicação 

20/2023 de autoria da vereadora Rozaine Presença. Que Indico ao Poder Executivo para que viabilize 

um projeto paisagístico para Avenida das Torres. Discutida pelos vereadores Rozaine Presença e Beatriz 

Steffen, em seguida aprovada por unanimidade.  Indicação 21/2023 de autoria da vereadora Rozaine 

Presença. Que indica ao Poder Executivo para que providencie a iluminação na Rua Berto Vezaro, tendo 

em vista que tem trechos que estão sem iluminação pública. Discutida pelos vereadores Alexandra 

Weiler, Rozaine Presença, Beatriz Steffen e Adeal Carneiro em seguida aprovada por unanimidade. 

Indicação 22/2023 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que indica ao Poder Executivo para que 

realize a criação e implantação dos ecopontos em pontos estratégicos para captação de resíduos que 

estão sendo descartados de forma inadequada no Município de Querência. Discutida pelos vereadores 

Jean do Cutinho e Beatriz Steffen, em seguida aprovada por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária 

23/2023 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe a instituição de plantão médico hospitalar e sistema 

de sobreaviso médico do município de Querência MT e dá outras providências. Inicialmente leu-se o 

parecer da comissão de Constituição, justiça e redação nº 36/2023 discutida e aprovada por 

unanimidade. Logo, após leu-se o Parecer da Comissão de Saúde, Assistência Social nº 02/2023, a 

vereadora Beatriz votou favorável ao parecer dentro da comissão retificando seu voto anterior, logo 

após foi discutida e aprovada por unanimidade. A vereadora Rozaine Presença solicitou a suspensão por 

10 minutos para discussão do projeto com a assessoria jurídica da casa. Logo em seguida, retornando 

leu-se a Emenda Modificativa 03/2023, discutida pelos vereadores Marcos Amorin, Adeal Carneiro, 

Luzimar Pereira Luz e presidente Jean do Coutinho em seguida aprovada por unanimidade. Logo após o 

projeto foi discutido e aprovado por unanimidade. Considerações finais: O presidente Jean do Coutinho 

e a vereadora Rozaine Presença fizeram suas contribuições pessoais. Não havendo mais nada a ser 

tratado o senhor presidente Jean do Coutinho encerrou a presente sessão, marcando a próxima para o 

dia 19 de junho de 2023. Para constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e 

aprovada, segue assinada pelo presidente, primeiro secretário e segunda secretária.  

 

Presidente                     1° Secretário                  2ª Secretária 


